

# 前女足主帅马良行“客串”琼中女足主帅

## 想把琼中女足打造成体教结合的典范

本报讯（记者王黎刚）琼中女足的训练场上近日迎来了一位“大人物”，他就是前女足国家队主教练马良行。在近3个小时的训练中，马良行给琼中女足上了中后场紧逼和中前场逼抢两堂战术课。他说：“我作为琼中女足的外援主帅，要为球队提供赛场上的专业指导和场外的人生

指南。”

马良行说，让足球变成一项普惠运动，为更多孩子提供探索人生的窗口，是他决定“短暂加盟”琼中女足的原因。去年8月，蚂蚁金服宣布资助琼中女足。蚂蚁金服经过调研后发现，琼中女足主要面临3个问题，首先孩子们训练时间多学习时间少，文化

底子薄。其次，球队急缺专业医疗、运营管理、生活服务等专业支持。当然，最让主教练谷山头疼的还是球队缺少专业化训练。蚂蚁金服决定在未来3年里，协同阿里体育，主要针对以上问题提供资助和支持。第一步，就是邀请马良行为琼中女足设计球队发展规划，指导训练。马良行来琼中考察过

后成了琼中女足的“粉丝”，“这些孩子最宝贵的是精神，能吃苦，想踢球。这支球队有希望，我愿意支持她们。”马良行说。

马良行表示，专业训练和文化教育的结合，是国家在青少年足球上倡导和探索的方向。他愿意和谷山教练、蚂蚁金服还有社会各界关心琼中

女足的力量一起，将这支球队打造成体教结合的典范，为青少年足球的普惠发展提供可借鉴的模式。他说：“琼中女足的球员足球水平要提高，学习也不能落后。让她们中的好苗子走上职业道路，其他孩子也不能因为练球荒废学业。这些女孩子在以后还要上大学，找工作。”

### 克利伯环球帆船赛青岛至西雅图赛段结束 三亚号第二个冲过终点线

本报海口4月21日讯（记者王黎刚）经过20多天激烈角逐，2017—2018克利伯环球帆船赛第九赛程——青岛至美国西雅图的比赛今天结束。三亚新奇世界半山半岛号第二个冲过终点线。

3月23日从青岛起航后，三亚新奇世界半山半岛号经历了风浪洗礼。该船全体船员团结一心，联手迅速完成换帆、紧急顺风转向等一系列高难度战术操作，在40节风速、5米巨浪、25节船速的极限情况下，乘风破浪。

对于这段航程，三亚新奇世界半山半岛号船长温蒂非常满意全体船员团结一致的表现，她说：“全员安全抵达，没有人受伤，没有球帆受损。两位三亚大使表现优秀，高宏经验丰富，黄俊年轻力

壮，他们与整个船队配合默契。”温蒂船长还特别感谢一直在关注比赛的三亚市副市长许振凌。她说：“我知道许振凌一直在支持、关注着我们的比赛，也不断给船队鼓励。”

青岛站至西雅图站比赛的航程约5600海里。由于本赛程的航程太长，竞赛委员会允许各队拥有48小时的“隐身航行”时间，他们既可以一次性用完这48小时，也可分两个24小时行使这一权利。而在普通赛程中，各船队只拥有24小时的“隐身航行”时间。

克利伯环球帆船赛是全球规模最大的业余环球帆船赛事，每两年举行一次。本届克利伯共有11支船队，吸引来自41个国家和地区的712名选手参加。

总决赛开打之前，恐怕最乐观的辽宁球迷和最悲观的广厦拥趸都不会想到第四场比赛就会成为总决赛的生死战。虽然只有一线生机，但渴望一场胜利捍卫常规赛冠军荣耀的浙江广厦必将破釜沉舟，不会让辽宁队轻易加冕王者桂冠。

总决赛三场战罢，浙江广厦未得一胜，这多少让人有些出乎意料。虽然李春江的球队三场皆墨，但从比赛过程和内容来看却各不相同。首场比赛广厦队输在了中锋苏若禹的因伤缺



中国女足  
获亚洲杯季军  
日本夺冠

4月20日，在约旦首都安曼进行的2018女足亚洲杯季军争夺战中，中国队3:1战胜泰国队。

在决赛中，日本队1:0胜澳大利亚队。

图为中国队王珊珊（前右）在比赛中铲球。

新华社发

### CBA总决赛前瞻 辽宁期待横扫 广厦但求一胜

阵上。

次回合再战，苏若禹的火线复出让广厦队在阵容上得到不小补充。重回首发的福特森也爆发了惊人的进攻力，首节就狂砍20分，带领广厦队打出一波14:0的高潮。不过落后的辽宁队没有慌乱，依靠稳定的三分球和

高强度的防守，将比赛生生拖进加时。此后，已经被消耗得油尽灯枯的福特森再难掀起波澜，辽宁队凭借更好的人员轮换和板凳深度，带着2:0的完美战果回到自己的主场沈阳。

第三场，浙江队在第四节一度将分差追至只有3分。不过，生死关头

又是经验和心态起到决定作用。已经在过去几次总决赛中吃过足够多教训的辽宁队及时回神，而年轻的广厦队急于追分，选择用自己在系列赛中并不稳定的三分球“赌命”，最终辽宁队拿下这场关键战取得冠军赛点。

展望第四场比赛，双方的处境已

是天壤之别。虽然主帅郭士强和队员们始终保持“一场一场拼”的平稳心态，但是所有辽宁球迷都希望高歌猛进的辽宁队能一鼓作气，在沈阳拿下他们盼了22年的CBA总冠军。

而已经无路可退的广厦队则都是利空消息。无论是客场作战的人心向背，还是主教练李春江累计4次技术犯规自动停赛，抑或是不在最佳水平的球队状态，都注定了总决赛第四场对他们来说是场硬仗。

（据新华社沈阳4月21日电）

### 国乒出征瑞典 国梁再担解说

新华社北京4月21日电 中国乒乓球队21日上午离京前往瑞典，准备参加月底于哈马尔斯塔德举行的世乒赛团体赛。虽然不能随队出征，中国乒协副主席、前国乒总教练刘国梁找到了另一种远程表达支持的方式。

为了全方位展现国乒队的瑞典世乒赛之旅，《中国体育》直播（zhibo.tv）将从4月29日第一个比赛日开始全程直播赛况，并派出前方报道团队，第一时间传回赛场内外动态，而刘国梁也再度应邀出山，担任嘉宾解说。

此前刘国梁曾在该在线直播平台解说2月22日至25日于伦敦举行的2018乒乓球世界杯团体赛，凭借极致专业的视角和风趣幽默的风格吸引了大批球迷和粉丝，他的“688”直播间两天累计涌入超过2000万球迷，本人更获封“怼王”，转型十分成功。

作为新媒体直播平台，《中国体育》直播拥有国际乒联旗下赛事数字版权，2017年成功转播多项顶级赛事，而刘国梁加盟该平台，已承诺将在2018年为其乒乓球比赛担任在线解说。

此次针对这一年度兵坛盛事，《中国体育》直播还将在比赛期间推出“集世乒赛加油卡赢百万播币”“假如你是带队教练！有奖竞猜”“我为国乒加油短视频大赛”等互动活动，充分发挥互联网平台优势，为网友们制造了大量赢取国乒专属装备、器材等奖品的机会。

### 河南建业主教练 塔拉吉奇下课

新华社郑州4月21日电（记者刘金辉）前7轮中超比赛仅取得1胜，河南建业足球俱乐部21日发布公告称，俱乐部与球队主教练塔拉吉奇正式解除工作合同，塔拉吉奇即日起不再担任河南建业队主教练。

克罗地亚人塔拉吉奇去年12月开始担任河南建业队主教练。2018赛季建业首战主场迎战天津权健，他改变之前建业常用的5后卫打法，改为4后卫，结果0:4失利。接着建业战胜了天津泰达，取得唯一一场胜利，战平“升班马”大连一方。7轮比赛仅有3粒进球。

在20日晚对阵重庆斯威的比赛中，建业队以0:2告负，遭遇三连败。比赛结束时，“下课”的喊声响彻航海体育场。

广告



# 奔跑海南 跑向更好的自己 琼海站报名进行中

报名截止时间4月24号18:00

报名截止时间4月24号18:00



www.runninghn.com

微信公众号